
6. SINIF 2. DÖNEM 1. SINAV ÇALIŞMA DOKÜMANI 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



(55)10 Sayısının ikilik sayı sisteminde karşılığını bulalım: 

2’lik sayıs sistemindeki basamak değerleri 1 ler 2ler 4ler 8ler 16lar 

32ler 64ler… şeklinde devam etmektedir. O zaman 55 sayısını 2lik 
sistemde yazarken ona en yakın basamak değerinden başlayarak 

basamak açacağız burada 55’ten küçük ona en yakın sayı 32’dir. O 

zaman açacağımız en büyük basamak 32 olacak. 16 lar basamağını 
da açacağız. Toplam 48 oldu. 55 e gitmemiz için 7 daha lazım kalan 
basamaklardan 4, 2 ve 1ler basamağını da açtık. 8 basamağını ise 
kapattık. 

 

 

 

 

 



ALGORİTMA 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 


